



立即發佈：2023 年 11 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈了總額超過 1,200 萬美元的第四輪戰略勞動力發展辦公室撥款

全州的 15 個專案將利用近 2,300 萬美元公共/私人資金，支援 100 多個業務合作夥伴的 2,000 多名受訓人員

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州戰略勞動力發展辦公室 (New York State Office of Strategic Workforce Development) 已透過第四輪勞動力發展資金和績效薪酬資助計畫向全州 15 個專案提供超過 1,200 萬美元的撥款。這些撥款將透過訓練機構與 100 多個合作夥伴之間的合作，支援對 2,000 多名工人進行訓練，這些工人來自包括建設、建築維護、工業製造、可再生能源和軟體工程等領域。勞動力發展辦公室隸屬帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD)，負責支援由行業驅動的勞動力發展專案和工作，以確保紐約民眾掌握應有技能，滿足當今僱主的需求和優先事項。

霍楚爾州長表示，「發展未來的勞動力對我們經濟的持續成功至關重要。新一輪的戰略性勞動力發展撥款將繼續完成我們的使命，幫助所有紐約人掌握僱主所需的緊缺技能，同時提供基本的綜合服務，讓那些傳統上落後的人能夠在未來的勞動力中取得成功。」

加上前三輪的撥款，戰略勞動力發展辦公室的四輪投資總額超過了 3,600 萬美元，共有 3,800 多萬美元的公共和私人資金可以使用，來支援 400 多位商業夥伴的 11,000 多名受訓人員。

今天撥給 15 個專案的資金將支援以僱主為導向的高技能勞動力訓練計畫，為能夠減少高需求社區參與障礙的創新方法和最佳實踐方案提供獎勵。3,500 萬美元的勞動力發展資助計畫將能支援勞動力培訓服務商的資本需求，這些服務商有意增加或擴大其所提供的服務項目。總額 1.15 億美元的績效薪酬 (P4P) 資助計畫共有兩個資助管道：靈活的營運撥款，用於幫助訓練機構支付課程開發和綜合服務等課程費用，幫助紐約人學習緊缺技能並取得行業認可的證書；以及能力建設資助，一個基於數據和指標的方法，用於擴大成熟的勞動力訓練計畫，主動為畢業生找到優秀的工作機會。勞動力培訓機構將能利用績效型資助獲得資金，用於擴大能力，以實施就業率較高和提供有效綜合服務的成功計畫。

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「我們相信，投資於勞動力發展是健康經濟發展的基石，健康的經濟發展需要有今天具備明天所需技能的

人才。這些撥款將繼續助力我們在建設高品質、僱主驅動的計畫方面持續取得成功，這些計畫培養出頂尖人才，增添了更多吸引企業來到紐約州各地的優秀品質。」

紐約州勞工廳廳長羅伯塔·李爾登 (Roberta Reardon) 表示，「我感謝霍楚爾州長持續致力於勞動力發展。這些撥款將幫助訓練機構和商業合作夥伴支援可獲得的職業訓練服務，以確保紐約人學會取得成功所需的技能。紐約州勞工廳將為紐約人提供他們需要的任何學習機會，使他們成為我們強大而多樣化的勞動力。」

第四輪撥款獲得者：

薩福克縣勞工局、許可和消費者事務部——長島——3,000,000 美元勞動力資本撥款和 1,000,000 美元 P4P 營運撥款：薩福克縣 (Suffolk County) 將利用資金建立布倫特伍德中心 (Brentwood Center)，該中心是一個勞動力訓練中心，以滿足該地區美國海軍潛艇工業基地及其供應鏈的需求。建成後，最先進的布倫特伍德中心將與東薩福克合作教育服務委員會 (BOCES) 和美國海軍/藍色鍛造聯盟 (Blue Forge Alliance) 合作，為當地高中生提供製造業和就業準備訓練以及綜合服務。該計畫將為潛艇工業基地供應鏈中的 35 多個地區製造商擴大當地人才庫。

Pursuit Transformation Company——紐約市——1,500,000 美元勞動力資本撥款和 1,000,000 美元 P4P 營運撥款：Pursuit 公司將在皇后區創立一個科技中心和訓練中心，與 100 多個僱主合作夥伴在該中心開辦軟體工程訓練、學徒制和職業發展計畫，訓練低收入紐約人從事高薪科技工作。P4P 資金將用於發展學徒前的科技和領導力訓練，以及一系列綜合服務，包括職業指導、導師制、金融知識和管理服務。

北地勞動力訓練中心——紐約州西部——1,373,000 美元勞動力資本撥款和 1,000,000 美元 P4P 營運撥款：北地勞動力訓練中心將擴建並落實一個清潔科技訓練實驗室 (Clean Technology Training Lab)，以提供以行業為導向的訓練，支援全州可再生能源目標，並將購買新的訓練設備來支援其現有計畫。可進行的訓練將包括製造商使用的先進製造能力，以及太陽能、風能、微電網、電池儲存、電動汽車充電和建築自動化等可再生能源系統。除了免費或低成本的認證訓練外，北地還提供全面的綜合服務來支援學生取得成功，包括兒童保育、交通、心理和藥物濫用諮詢以及經濟援助。

紐約州立大學阿爾弗雷德州立理工學院——紐約西部——1,250,000 美元勞動力資本撥款和 270,223 美元 P4P 營運撥款：該學院將擴建威爾斯維爾 (Wellsville) 校區，作為一個訓練基地，以強化其在施工、建築行業、農業、重型設備操作和清潔能源行業的勞動力發展計畫。這筆資金將支援在這些領域開發七種低成本的微證書，補充現有的成功副學士學位計畫。這一擴建將允許更多人學習旨在滿足行業對入門級和中等技能工人需求的課程。

紐約州立大學長島教育機會中心——長島——504,002 美元勞動力資本撥款和 52,455 美元 P4P 營運撥款：長島教育機會中心 (EOC) 將購買一個流動焊接實驗室，為長島周圍多個服務不足的社區提供新的焊接訓練計畫。獨立的流動訓練空間相對於教育機會中心而言，是一個更實惠的選擇，並使長島教育機會中心 (LIEOC) 能夠將訓練帶到最需要的社區，減少獲得訓練的障礙，並提供免費訓練和認證。

紐約州立大學洛克蘭社區學院——哈德遜河中部——933,412 美元 P4P 營運撥款：該學院將開發並實施一條新的工業機械維修機械課程，為學生提供認證訓練，同時滿足當地製造業合作夥伴的招聘需求。入學前評估將確定阻礙學生成功的障礙，並提供導師、諮詢、交通援助等服務，以減少這些障礙。課程將相互交叉，為職業流動創造一條途徑，如果需要，可以轉換為大學學分。

紐約州立大學薩福克縣社區學院——長島——399,435 美元 P4P 營運撥款：該學院將創設一個新的數控加工訓練計畫和補充性數控瑞士加工計畫，以滿足長島數千家小型製造商的需求，這些製造商認為缺乏合格的求職者是一個重大挑戰。除了技術訓練外，該計畫還將為高中生和失業/未充分就業的成年人提供職業指導、獎學金、行業社交活動，以及在計畫完成後與行業合作夥伴一起提供的就業安置援助。

組裝房屋 150——紐約州西部地區——242,893 美元 P4P 營運撥款：這筆資金將透過現有的 SACRA 計畫，透過行業專家的實踐指導、實地考察、就業準備訓練和就業安置服務，使參與者為建築職業生涯做好準備，並將為 SACRA 畢業生製定和試行訓練計畫，讓他們獲得進一步的專業技能。該計畫側重於招募移民、有違法記錄的個人、住房不穩定的人或單親父母，為參與者提供了一條自給自足的道路，同時滿足了當地對熟練工人的需求。

ICD 國際殘障人士中心，商業名稱：職業發展研究所——紐約市——179,685 美元 P4P 營運撥款：ICD 的建築維修技術員項目為紐約市的殘障人士提供基本的建築和維護技能及證書，並提供工作準備訓練和體驗式學習機會，以讓他們的簡歷更有吸引力。資金將用於擴大受訓人員的綜合服務範圍，包括交通援助和參與者津貼，這將幫助受訓人員成功完成該計畫。

伊利縣 1 號合作教育服務委員會——紐約州西部地區——146,695 美元勞動力資本撥款：這筆資金將用於購買和安裝設備，以更新和擴大伊利縣 1 號合作教育服務委員會的數控製造和焊接計畫，包括一條供受訓人員設定、故障排除和執行維護任務的工作中生產線。受訓人員將獲得認證，並為填補該地區的高級製造業職位做好準備。

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King, Jr.) 表示，「透過州長對勞動力發展的持續投資，我們正在擴大所提供的急需工作的訓練。在我今天參觀獲得撥款的校園的過程中，我遇到了一些參加我們訓練計畫的人，其中一些人回來學習下一次晉昇所需的技能，我很自豪我們能幫助更多的紐約人也這樣做。我向北地勞動力訓練中心、阿爾弗雷德州立大學、長島教育機會中心、洛克蘭社區學院和薩福克縣社區學院的紐約州立大學團隊表示祝賀。」

眾議員哈利·布朗森 (Harry Bronson) 表示，「感謝霍楚爾州長對紐約勞動力的持續投資。作為眾議院經濟發展委員會 (Committee on Economic Development) 主席，我認為我們的經濟發展舉措必須包括相應的勞動力發展。戰略勞動力發展辦公室 (OSWD) 的第

四輪撥款將為全州數千名工人提供訓練，使他們能夠在新行業發展穩定、有回報的職業，而這將使紐約經濟取得長期成功。」

議員拉托亞·喬伊納 (Latoya Joyner) 表示，「勞動力發展資本計畫和 P4P 撥款計畫是強大的工具，可幫助我們州的勞動力成為全國最好的勞動力。最近一輪撥款的資金將流向全州各地，以加強重要和高技能行業的就業管道。我特別高興的是，其中約 300 萬美元將直接用於紐約州立大學的學校，使紐約年輕人有機會從事製造業、建築業和農業領域的好工作。超過 200 萬美元還將提供給北地勞動力訓練中心，該中心正在幫助工人為我們向低碳未來的過渡做好準備。很高興看到州長繼續把勞動力發展作為優先工作。」

議員艾爾·斯特爾普 (Al Stirpe) 表示，「霍楚爾州長今天宣佈的消息是紐約戰略性勞動力發展的一個深思熟慮而有針對性的方法。全州的這 15 個專案集中在支援國家安全、推動該州的氣候目標及解決建築和製造業對工人的迫切需求的勞動力計畫。認識到參與這些計畫並不總是那麼容易，一些資助的計畫直接解決阻礙學生成功的障礙，包括提供交通援助、輔導甚至流動訓練空間等服務，以在服務不足的社區提供更多機會。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)